Egy idealis, sulytalan rug6 1 N er6 hatasara 1 cm-t nyulik meg. Mekkora lesz a
rugora hato erok ereddje, ha a rugot fiiggolegesen felfiiggesztjiik, és egy 0,2 kg
tomegii testet akasztunk ra ugy, hogy az nyugalomban legyen?

A) 2 N.

B) 1 N.

C) 2N.

D) O N.

A mellékelt képen pitypang magjai lathatok, amelyek a sepriiszeri bokrétajuk
segitségével nagy tavolsagot tudnak megtenni a széllel. Mi lehet a magokhoz
csatlakozo sepriiszeri bokréta szerepe ebben?

A) Lecsokkenti a magra hato gravitacios erdt repiilés kozben.

B) Megnoveli a magra hat6 kozegellenallasi erdt repiilés kozben.

C) Negativ elektromos toltést biztosit a magoknak, amelyek igy taszitjak egymast és
jobban szétszorodnak.

Két ladat vizszintes kotéllel vontattak egyenes tton, a kiindulasi helytol
ugyanolyan tavolsagra. A kotélben ébredo erét a megtett ut fiiggvényében kozos
grafikonon szemléltetjiik. Melyik lada mozgatasa soran végeztek tobb munkat a
rakodok?

F

A) Az ,,A” ldda mozgatasakor.
B) A ,,B” lada mozgatasakor.
C) A két lada mozgatasakor ugyanakkora munkat végeztek.

A kozlekedési lampa zoldre valt, a vezet6 gazt ad, az auto lassan elindul. A
felsoroltak koziil melyik ero gyorsitja a jarmiivet?

A) A vezetd altal a gazpedalra kifejtett erd.

B) A motor altal a kerekek tengelyére kifejtett erd.

C) Az tttest altal a kerekekre kifejtett tapadasi surlodasi erd.

Egy félig felfujt lufit iivegbura al4 helyeziink, majd a bura alatti levego egy részét
allando hémérsékleten Kiszivattyuzzuk. Mi torténik a lufival?



A) A lufi nagyobb lesz, hiszen csokken a nyomas a bura alatt.
B) A lufi mérete ettdl az eljarastol nem valtozik, hiszen a hdmérsékletet allandonak
tartottuk.

C) A lufi kisebb lesz, hiszen a lufiban is csokkent a nyomas.



